

政府帳目委員會
就有關英基學校協會的衡工量值審計結果進行公開聆訊

第五章：英基學校協會的學校行政

教育統籌局局長的發言稿

多謝主席。

2. 首先我要感謝審計署署長和他的同事，為這項全面審計工作所付出的努力。正如我們在報告書所作的回應，審計結果為政府、英基學校協會(下稱“英基”)、其他持分者及市民大眾，提供了研究有關問題的有用參考資料。

3. 我亦要多謝英基的主席主動提出建議，讓英基在本年三月成為受審核的機構。這個做法令英基向前邁進一大步，逐漸接近其應有的透明度和問責水平。我們希望英基上下同心協力，朝着這個方向繼續前進。

4. 整體而言，政府的政策是不會對任何受資助機構作出微觀管理。以學校來說，我們鼓勵校本管理，由各學校的管理層自行管理校務。英基在制定校政方面，享有與其他私立國際學校相同的自主權。因此，我們從未積極參與審計報告第五章內所述的事務。

5. 雖然如此，我們認為審計署的意見及建議大致正確和合理。我們呼籲英基認真考慮審計結果，盡早制定適當的改善措施。我們亦促請英基設立內部監察和制衡機制，確保日後一旦發生類似問題，英基亦能及早察覺，並為學生的利益着想而予以糾正。

6. 多謝各位。